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Проверка домашнего задания (тестирование)

Вариант 1

1.Закон Моргана отражает:

1. Закон единообразия

2. Закон расщепления признаков в потомстве в соотношении 3:1

3. Закон независимого расщепления признаков, если гены находятся в разных парах гомологичных хромосом

4. Закон независимого расщепления признаков, если гены находятся в одной  хромосоме
2. За наследование окраски семян (желтая и зеленая) и их формы (гладкая и морщинистая) у гороха отвечают:

1. одна пара гомологичных хромосом

2. две пары гомологичных хромосом

3. три  пары гомологичных хромосом

4. четыре пары гомологичных хромосом
3. Дрозофила имеет:

1. одну группу сцепления

2. две группы сцепления

3. четыре группы сцепления

4. восемь групп сцепления
4. Частота перекомбинации генов, входящих в одну группу сцепления, зависит:

1. ни от чего не зависит, случайна

2. от расстояния между генами в хромосоме

3. от расстояния между генами и центромерами в хромосоме

4. о расстояния между центромерами и теломерами в хромосоме
5. В геноме человека:

1. 22 аутосомы

2. 23 аутосомы

3. 44 аутосомы

4. 46 аутосом
6. Гомогаметны организмы мужского пола:

1. у птиц

2. у пресмыкающихся

3. у двукрылых

4. у млекопитающих
7. Ген, вызывающий гемофилию, расположен:

1. в Х-хромосоме

2. в У-хромосоме

3. в 1-паре аутосом

4. в 18-й паре аутосом
8. Гены, находящиеся в У-хромосоме, предаются:

1. от отца сыновьям

2. от отца дочерям

3. от отца всем детям

4. от матери сыновьям
Вариант 2
1. Генотип особи АаСс. Если гены АС и ас сцеплены и кроссинговера нет, у нее образуется:

1. один сорт гамет

2. два сорта гамет

3. три сорта гамет

4. четыре сорта гамет
2. За наследование  окраски тела (серая и черная) и формы крыльев (нормальные и укороченные) у дрозофилы отвечают:

1. одна пара гомологичных хромосом

2. две пары гомологичных хромосом

3. три  пары гомологичных хромосом

4. четыре пары гомологичных хромосом
3. Вызывает нарушение закона Моргана:

1. митоз

2. мейоз

3. конъюгация

4. кроссинговер
4. В генотипе человека:

1. 22 аутосомы

2. 23 аутосомы

3. 44 аутосомы

4. 46 аутосом
5.Ген, вызывающий цветовую слепоту, расположен:

1. в Х-хромосоме

2. в У-хромосоме

3. в 1-паре аутосом

4. в 18-й паре аутосом

6. Мать является  носительницей гена цветовой слепоты, отец различает цвета нормально. Цветовая слепота может быть:

1. у всех сыновей

2. у всех дочерей

3. у половины дочерей

4. у половины сыновей
7. Генотипы рыжего кота и черной кошки:

1. Кота ХВУ, кошки - ХВХВ
2. Кота ХвУ, кошки - ХВХв
3. Кота ХвУ, кошки – ХвХв
4. Кота ХвУ, кошки - ХВХВ
8. Генотип у трехцветной (черепаховой) кошки:

1. ХВХВ
2. ХВХв
3. ХвХв
Эталоны ответов:
	№ вопроса
	Вариант 1
	Вариант 2

	1
	4
	4

	2
	2
	1

	3
	3
	4

	4
	2
	1

	5
	1
	1

	6
	1,3
	1

	7
	1
	2

	8
	1
	2


Критерии оценивания теста:

нет ошибок – 5 баллов

1-2 ошибки – 4 балла

3-4 ошибок – 3 балла

более 4 ошибок – 2 балла
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